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KÖSZÖNJÜK A SEGÍTSÉGET!

„A Természet nemcsak erős és hatalmas, hanem furfangos is…” 
Furfangját és erejét sikerült legyőznünk az Önök támogatásával. 
Szeptember közepétől több tízezer homokzsákot töltöttünk és pakol-
tunk száz meg száz önkéntessel a lakihegyi ártérben, hogy az ott élők 
ingatlanjait mentsük a Duna áradásától. Az árvízvédelmi munkát 
Kovács Zoltán tűzoltóparancsnokkal – a KDVVIZIG és a Fővárosi 
Vízművek munkatársaival folyamatosan egyeztetve – koordináltuk. 
A katasztrófavédelem és rendőrség hivatásos dolgozóin kívül, a köz-
terület-felügyelet, helyi, környékbeli és távolabbi települések középis-
kolás tanulói, valamint számtalan helyi lakos egyesítette erőit a közös 

cél érdekében. Ismét bizonyították a Lakosok, hogy térségünkben ké-
pesek vagyunk összefogni egymásért. 

A Duna szeptember 21-én tetőzött, a víz visszavonulása után 
megkezdődtek az ugyancsak komoly erőfeszítést igénylő helyreállítá-
si munkálatok, többek között a homokzsákok eltávolítása, kiürítése, 
valamint az ártéren rekedt víz szivattyúzása.

Ezúton is szeretném kifejezni hálámat a szakemberek és önkénte-
sek felé.

Köszönettel:
Nagy János polgármester
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Az önkormányzat saját halottjaként történő temettetés – néhai 
dr. Uri József

dr. Uri József, városunk első polgármestere 2024. augusztus 6-án 
elhunyt. Ügyvéd úr 1990-1994-ig Szigetszentmiklós polgármestere-
ként, további négy éven át pedig képviselőként tevékenykedett tele-
pülésünk érdekében. Az ezt követő időszakban az önkormányzatot és 
intézményeit ügyvédként segítette, jogi támogatást nyújtott, képvi-
seletet látott el, szaktudásával, tapasztával segítette önkormányza-
tunk munkáját. dr. Uri Józsefet önkormányzatunk saját halottjának 
tekinti, temettetési költségeihez hozzájárult.

Szigetszentmiklósi Hivatásos Tűzoltóság támogatási kérelme
A Szigetszentmiklósi Hivatásos 
Tűzoltó-parancsnokság kérel-
met nyújtott be a szigetszent-
miklósi tűzoltólaktanya épüle-
tében elkezdett felújítási 
munkálatok folytatásának cél-
jából. A képviselő-testület 
egyhangúlag támogatta a ké-
relmet, így önkormányzatunk 
1.500.000 Ft-ot biztosít a für-
dő helyiség felújítására.

Nagy forgalmú gyűjtőutak burkolatfelújításának költségbecslése
A Gazdasági és Városrészek Fejlesztéséért Felelős Bizottság kérésére a 
hivatal elkészítette a gyűjtőutak állapotfelmérését, valamint a felújí-
tásukra vonatkozó költségbecslést.

A burkolat állapota alapján a következő utak felújítása javasolt:
• Petőfi utca (Vak Bottyán – Gerincút között)
• Tököli út (Bajcsy-Zsilinszky – Szebeni között)
• Dobó István utca
• Ősz utca (Dobó István –Széchenyi között)
• Széchenyi utca

Tekintve, hogy a kivitelezés költsége milliárdos nagyságrendű, illetve 
a felújításhoz a műszaki tervek elkészítése is szükséges, a fenti 
gyűjtőutak felújítását a következő évi költségvetés tervezésénél kell 
figyelembe venni.

Ideiglenes céllal bérelt Semmelweis utcai bölcsőde bérleti szer-
ződésének meghosszabbítása
2010-ben arról döntött az ak-
kori képviselő-testület, hogy a 
Semmelweis utcai épületet, 
bölcsődei férőhelyek bővítése 
céljából, önkormányzatunk bér-
be veszi, így azóta az ingatlan-
ban az Apróka Bölcsőde tagin-
tézménye működik. A jelenlegi 
férőhelyigények megkívánják a 
bérleti szerződés meghosszab-
bítását további egy évre. 

Pályázat kiírása kiemelkedő tanulmányi eredményű szociálisan 
rászoruló tanulók támogatására a 2024/2025-ös tanévre
Önkormányzatunk, az elmúlt 
évekhez hasonlóan, az idei 
tanévre is ösztöndíjpályázatot 
írt ki azzal a céllal, hogy támo-
gassa a kiemelkedő tanulmá-
nyi eredményt elérő, szociáli-
san rászoruló, Szigetszent-
miklóson lakó diákokat általá-
nos iskolai vagy középiskolai 
tanulmányaik sikeres folyta-
tásában. Az eredetileg elnyer-
hető 10.000 Ft/hó összeg a 
tavalyi évben 15.000, most 
pedig 20.000 Ft/ hó összegre emelkedett.

2024. évi burkolatfelújítási munkák – 150/2024. (V. 23.) sz. 
Önkormányzati Határozat módosítása
Önkormányzatunk az idei burkolatfelújítási mun-
kák elvégzésére bruttó 320 004 000 Ft fedezetet 
biztosított. A testület többségének döntése 
alapján a feladat elvégzésével a Szigeti 
Vízművek Kft-t bízta meg. A Szigeti 
Vízművek meghívásos közbeszerzési eljá-
rást folytatott le a kivitelezési munkák-
ra vonatkozóan és benyújtotta ár-
ajánlatát, mely bruttó 378 901 849 
Ft. Ez az árajánlat közel 20 %-kal 
magasabb, mint az előzetes költségbecslések, és jóval meghaladja az 
időközben bekért indikatív árajánlatok összegét is. Nagy János polgár-
mester az előterjesztésben javasolta, hogy a burkolatfelújítási mun-
kákkal kapcsolatos feladatok a Szigeti Vízművektől kerüljenek vissza 
önkormányzatunkhoz, a közbeszerzés pedig nyílt eljárás keretein belül 
legyen ismét lefolytatva. Polgármester úr javaslatát a testület többsé-
ge elutasította, a közel 60 millió forintos plusz fedezetet a költségvetés 
átcsoportosításával kívánják biztosítani.

ÖSSZEFOGLALÓ
Szigetszentmiklós Város Önkormányzatának 

2024. augusztus 29-ei rendes, nyilvános képviselő-testületi üléséről

A testületi ülésen tárgyalt valamennyi napirendi pontról
 a szigetszentmiklos.hu weboldalunkon, a „MikroDat” menüben részletes leírást olvashatnak,

 valamint  az ülésekről készült vágatlan videófelvételeket önkormányzatunk YouTube-csatornáján  
(Szigetszentmiklós Város Önkormányzat) megtekinthetik.
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222 ÉLETET MENTHETTEK

Üdítő italt és virslit is kaphatott, aki szeptember 5-én karját nyújtotta a 
helyi Vöröskereszt munkatársainak. A városházán rendhagyó retro 
véradást szervezett a humanitárius szervezet városunk önkormányza-
tával közösen. Összesen 74-en adtak vért, egyenként akár három ember 
életét is megmentve. Köszönjük minden donor részvételét, és a vörös-
keresztesek munkáját.

A véradások, a közúti elsősegély vizsgák, valamint a csecsemő- és 
kisgyermek elsősegély és újraélesztési tanfolyamok időpontjairól a 
facebook.com/sztmiklosivoroskereszt oldalon is tájékozódhatnak.

GAZSI BÁCSI 90 ÉVES
Molnár Gáspárt szeptember kö-
zepén születésnapja alkalmából 
köszöntötte Nagy János polgár-
mester. A Szabolcs-Szatmár-
Bereg vármegyei Ura községből 
származó ünnepelt 1960-ban, 
munkalehetőséget keresve költö-
zött Sziget szent mik lós ra, ezután 
pedig fáradhatatlanul, kitartóan 
építgette a jövőt. A szülei mellett 
megtanult mezőgazdasági mun-
kákkal párhuzamosan, sokáig 
mozdonyvezetőként dolgozott az 
akkor még Taksonyba is közleke-
dő H6-os HÉV-vonalon. A vasút-
nál töltött évekre szívesen emlék-
szik vissza, igyekezett a legjobbat 
nyújtani a szakmájában, hozzáér-

tése miatt kollégái sokszor fordultak hozzá segítségért.
Az állatok szeretete végigkísérte Gazsi bácsi egész életét, nagy álma 

volt, hogy egyszer állatorvos lesz, de végül csak a magánéletben ma-
radt meg ez a szenvedélye. A mai napig állandó reggeli programja 
például az otthon tartott tyúkok ellenőrzése. Emellett rengeteget olvas, 
sokszor több száz oldalas könyveknek ér a végére néhány nap alatt.

Életének fő mozgatórugója mindig a család volt, két gyermeke, négy 
unokája és testvérei példaértékű összetartással élik a mindennapokat, 
ha pedig ünneplésről van szó, a testvérek akár 300 kilométert is utaz-
nak, hogy váratlanul betoppanjanak és meglepjék a szülinapost.

Kedves Gazsi bácsi! Isten éltesse, szívből kívánunk még sok-sok 
egészségben és szeretetben eltöltött évet!

KÉSZÜL AZ ÚJ ZEBRA

Az új zebra a Csepeli út - Rákóczi utca kereszteződésében készül el, 
mely átjárón a Hajnalcsillag Református Óvoda megnyitása óta sű-
rűbbé vált a gyalogos és autós forgalom egyaránt. A kritikus, éles 
kanyarral rendelkező szakaszon a tervek szerint október közepétől 
nyújt biztonságosabb átjárást a zebra.

Kérjük a forgalomban résztvevő valamennyi autóst, kerékpárost, 
gyalogost, hogy fokozott körültekintéssel közlekedjenek az érintett 
utakon nem csak a munkálatok ideje alatt.
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Örömmel értesítjük Önöket, hogy a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási 
Zrt. rendszere ismételten lehetővé teszi a vegyes háztartási (20 03 
01 HAK kódú) hulladék, Társaságunk központi telephelyén található 
átrakóállomására történő beszállítását, 2024. szeptember 9-vel kez-
dődően.

Ennek megfelelően Társaságunk központi telephelyén (2310 
Szigetszentmiklós, Határ út 12-14.) a papír és karton csomagolási 
hulladék, a PET és HDPE műanyag hulladék, valamint az üveg csoma-
golási hulladék díjmentes leadása mellett, lehetőség nyílik a háztar-
tások életvitelszerű használata mellett keletkező háztartási vegyes 
hulladék, díj ellenében történő leadására.

A háztartási hulladék korlátlan mennyiségben történő leadására 
az átrakóállomás nyitvatartási idejében van lehetőség, azonban az 
10 m3 mennyiséget meghaladó hulladék leadási szándékukat kérjük 
előzetes írásos, vagy telefonos időpont egyeztetést követően szíves-
kedjenek csak beszállítani. Az átvétel során mérlegelt súly után fize-
tendő díj összege bruttó 38,8 Ft/kg, mely utólag kerül kifizetésre a 
MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. részére, átutalásos, vagy a 
MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. által kiállításra kerülő csekken 
keresztül. Fontos, hogy a leadásra kizárólag a lakcímkártya bemuta-
tása mellett van lehetőség, így annak meglétéről szíveskedjenek 
gondoskodni a behozatalkor, ennek hiányában sajnos nincs lehető-
ség a háztartási hulladék leadására.

Társaságunk átrakóállomásának nyitvatartási (és a háztartási hulla-
dék fogadási) ideje:

hétfő 7:00-17:00
kedd 7:00-17:00
szerda 7:00-17:00
csütörtök: zárva
péntek 7:00-17:00
szombat, vasárnap: zárva

Egyeztetési szándékukat az alábbi elérhetőségeinken kezdeményezhetik:
+36 24 442 927 113-as mellék
+36 24 367 166 113-as mellék
kommunalisiroda@arieskft.hu

A jelen bejegyzésünkben említett, elkülönített szelektív haszonanya-
got a korábbi rendnek megfelelően hétfőtől szombatig van lehetősé-
gük beszállítani központi telephelyünkre, hétköznapokon 7:00 órától 
17:00 óráig, szombati napon 7:00 órától 14:00 óráig. Üveggyűjtő 
pontunkat továbbra is telephelyünk közvetlen szomszédságában, a 
Határ út felől megközelíthetően találják, melynek nyitvatartási ideje 
minden nap reggel 6:00 órától este 22:00 óráig tart.

Üdvözlettel,
ARIES Nonprofit Kft.

Tisztelt Ügyfeleink!
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HALÁSZLÉ, CSIKÓSOK ÉS NÉPTÁNC

Patás és pikkelyes állatok kaptak kiemelt szerepet szeptember 7-én 
városunkban. Egyik a kocsikat húzta, és a huszárokat „repítette”, másik 
a bográcsokba és bendőkbe került. A XXI. Csepel-szigeti Halászléfőző 
Versenyen összesen 50 csapat lángja lobbant fel a Kéktó 
Szabadidőparkban. A kora reggeli órákban minden nevező egy pontyot 
és tűzifát kapott, a többi rajtuk múlt.

A versennyel egyidőben Nagy János polgármester elindította az 
ilyenkor hagyományos Szüreti felvonulást, melyet a Sziget szent miklósi 
Lovas Klub rendezett. A klub tagjain kívül a környező települések lova-
sai, csikósai, huszárai is, valamint a Tököli Délszláv Együttes, a helyi 
Napraforgók Néptáncegyüttes táncosai és zenészei indultak el a pol-
gármesteri hivataltól. Útjuk során többek között a Gere Pékséget, a 
Páratlan Cukrászdát, a Miklós Plázát, vagyis a Rákóczi Ferenc és dr. 
Lengyel Lajos utcát, az Árpád, Petőfi és Széchenyi utat érintették, majd 
a Tököli út, Ifjúság útja után a Gyári út, Őz utca, Tebe sor irányába 
folytatták útjukat a „Kéktó” felé, ahol a mulatság csikós bemutatóval és 
lovaglási lehetőséggel is bővült. 

A halászlevek zsűrizését egy hattagú szakembergárda, Kiss 
Sándorné Katalin nyugalmazott élelmezésvezető, Kiss László hentes, 
Lakatos Pál mestercukrász, Hajdú Miklós, Baja Város alpolgármestere, 
Cséki Sándor szakács és Laczkovics Viktória élelmezésvezető végezte. 

Véleményeik alapján az alábbi rangsor alakult ki:

I. hely: Gatyi Familya
II. hely: Harcsások
III. hely: Ponty Betyárok
IV. hely: EGOMIR
V. hely: Gyümölcsös Halak
VI. hely: 100 Kislány

Különdíjasok:

Városi Kórus (szépen elkészített tűzrakóhely)
Hallé-wood (kreatív autós dekoráció)
Gyümölcsös halak (kiváló hangulat)
Réti csík (különleges ételek és díszek)
EGOMIR (szép sátordekoráció, egyedi kötények)
Ficánka (szép dekoráció)

Ezúton is gratulálunk a díjazottaknak, és köszönjük minden szerve-
zőnek, fellépőnek és résztvevőnek a kellemes hangulatot!



20 ÉVES A ROXIGET
A rockzenei fesztivál és tehetségkutató verseny au-
gusztus 31-én déltől egészen késő estig tartott a 
Kéktó Szabadidőparkban. A jubileumi buli első fele 
egyben az „Öröm a zene” országos könnyűzenei te-
hetségkutató sorozat Pest vármegyei állomása is 
volt. 2024-ben 22 zenekar nevezett. Az előzsűrizés 
után tíz banda, a Plusz 4 Zenekar, az „anyámkínja”, az 
avEEva, a Felleng, a Dália zenekar, a Ian Ninch 
Zenekar, a Jatagán, a MoodGarden, a Ullie, valamint 
a HaNaBi neveket viselő amatőr csapatok kaptak 
esélyt. Egy visszalépett, így 9 lépett fel élő előadással 
a szigetszentmiklósi színpadra, és versenyezhetett az 
országos döntőbe jutásért. A HaNaBi-ra különösen 
figyelhetett a helyi közönség, ugyanis ők sziget-
szentmiklósi kötődésűként kerültek a tíz közé.

A zsűri tagjai voltak: Andrásik Remo (Hangszeresek 
Országos Szövetsége -HANOSZ főtitkára), Ábrahám 
Zsolt (HS7, Sexepil egykori tagja), Leskovics Gábor 
(PUF, Kiscsillag), Nagy Ádám (Roy & Ádám Trió), 
Pálmai Zoltán (P.Mobil, ex P.Box, ex Beatrice), Hrutka 
Róbert (Artisjus-díjas zenész, zeneszerző), Kiss 
Sándor (Intim Torna Illegál alapító tag, MotoMagaura 
basszusgitárosa), Spaics Igor menedzser, a Duna-
part feszt egyik tulajdonosa, az NKA Hangfoglaló 
Program képviseletében Nagy Szabolcs, a Fülesbagoly 
tehetségkutató versenyek főszervezője 

A számtalan ajándékkal járó különdíjak mellett az 
alábbiak szerint alakult a végső eredmény:

1. hely: anyámkínja
2. hely: HaNaBi
3. hely: avEEva
4. hely: Plusz 4 Zenekar
5. hely: Jatagán

Az első helyezett amellett, hogy továbbjutott az or-
szágos döntőbe, hangtechnikai eszközöket nyert, 
videóklipet készíthetnek egy profi céggel, zenéik 
bekerülnek az online zeneáruházakba, cikket ír, és 
podcast interjút készít velük hazánk egyik legna-
gyobb rockzenei magazinja, a Rockinform.

Gratulálunk minden versenyzőnek, és kimondot-
tan örülünk a helyi sikernek is, ugyanis a HaNaBi 
dalai is bekerülnek az online zeneáruházakba. 

A verseny eredményhirdetése után a tavalyi 
győztes, Visionless Humanity, majd a blues és rock 
keverékét játszó Pablo and the Escobars zenekar lé-
pett fel. Őket követte a sokunk által ismert és kedvelt 
helyi banda, a Divina Machina, majd a 60-as, 70-es 
évek zenei világát a mai stílussal ötvöző Ivan & The 
Parazol biztosított fergeteges szórakozást a népes 
közönségnek.

Köszönjük Szegedi Zsuzsanna főszervező mun-
káját, aki immár két évtizede szívét, lelkét belete-
szi városunk legnagyobb rockzenei eseményébe.
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A ZENE A LELKÜNK OXIGÉNJE
Jubileumra készül a Székely Miklós Városi Kórus – Kiss Beáta beszámolója

Városunk énekkara 2000 óta végzi aktívan 
áldozatos munkáját, és minden nagyobb 
városi ünnepségen, rendezvényen részt 
vesz. Átadja a zenén keresztül azokat az 
értékeket, amik a mai világban elengedhe-
tetlenek. Lelkesít, vagy éppen áhítatot te-
remt a megemlékezéseken, és megteremti 
annak atmoszféráját, előhozza az adott 
ünnep rég elfeledett hagyományait, segít a 
hallgatóságnak a ráhangolódásban. 
Horatius: Ars poétikája megegyezik a mi-
énkkel, most is igaz és örökérvényű:

Az énekkar repertoárja alapvetően hagyo-
mányos kórusművekből áll, a reneszánsztól 
egészen a 20. századig, a műsor összetéte-
lét általában az adott ünnepkör határozza 
meg, amelyen fellépünk. A kórus nyitott az 
új, modernebb zenékre is, amennyiben az 
újdonság varázsa nem megy a minőség ro-
vására. A repertoárt igyekezünk folyamato-
san bővíteni. Az énekkar szívesen vesz részt 
kórustalálkozókon, közös fellépéseken. 

A Magyar Kultúra Napja, március 15-i 
megemlékezés és az Összetartozás napján 
kívül 2024-ben több szigetszentmiklósi ese-
ményen is feltűntünk, úgy, mint a „Bach 
mindenkinek” hangverseny, az Ádám Jenő 
emlékhangverseny a Kossuth Utcai 
Református Templomban, de énekeltünk az 
Ádám Jenő tiszteletére rendezett emlék-
hangversenyen a zeneiskolában, ahol név-

adónk, Székely Miklós portréját avatták, 
melyet Illés Judit képzőművész festett. 

Ellátogattunk Bagra, a Szent András 
templomba, ahol a helyi plébános, kiváló 
orgonaművész, zeneszerző, Tóth József 
Miklós Miséjét adhattuk elő, melyet a Mária 
Rádió élőben közvetített. 

Részt vettünk az Erkel Színházban meg-
rendezett „Dalárnapon”, melyen az egész 
országból és a határon kívülről is egész nap 
kórusok énekeltek, este pedig azt István a 
király c. rockopera operásított változatában 
több énekben is közösen énekelt az összes 
kórus. Az Aba Napok Városi rendezvényen 
bordalokat énekeltünk, ahol a sikeres sze-
replés után megkoszorúztuk Heidinger 
János háborús hős sírját. 

Az énekkar a József Attila Általános 
Iskola gyerekkórusaival, tehetséges diákjai-
val rendszeresen fellép (többek között az 
Erkel Színházban is), mert nagyon fontos, 
hogy a fiatalokat is bevonjuk a kórusének-
lésbe. Az elmúlt években külföldi utakra is 
sor került, többek között Lengyelországban 
és Erdélyben. 

A kórus ebben az évben több, mint 10 új 
taggal bővült, nagy boldogság, hogy roha-
nó világunkban még mindig van igény a 
kóruséneklésre. A Városi Kórus tagjai egy 
összetartó társaságot képviselnek, ahol csa-
ládias légkörben minőségi munka folyik, és 
10-től 80 éves korig minden korosztály 
tagjai megtalálják a helyüket. A közös kirán-
dulások, több napos kórusiskolák fontos 
részét képezik a csapatépítésnek. A kórus-
próbák alatt szívesen látjuk a kisgyerekes 
szülőket, ilyenkor a kiskönyvtárban gyerek-
felügyelet is működik, melyet a gyerekek 
kézműveskedéssel, olvasással töltenek. 

2025-ben ünnepeljük a jubileumunkat, 
megalakulásunknak 25. évfordulóját, mely-
re egy nagyszabású koncertet tervezünk. Az 
ünnepséget májusban szeretnénk megvaló-
sítani, és más kórusokat is meghívunk, 
méltóképpen ünnepelve 25 év munkáját. 
Ezen kívül természetesen továbbra is részt 
veszünk a város fontosabb megemlékezése-
in, ünnepségein. 

Sajnos azt tapasztalom, hogy a kórus-
éneklés manapság egyre kevésbé divatos, 
pedig aki megérzi ennek az egésznek a va-
rázsát, többé nem akar nélküle élni. Az 
éneklés olyan, mint a levegő. Amikor van, 
észre sem vesszük, hogy a mindennapjaink 
része, ha pedig eltűnik, az első pillanatban 
nem is tudjuk pontosan, mi hiányzik. Mint 
amikor ülünk egy zárt teremben, fáj a fe-
jünk, ingerültek vagyunk, nem értjük, mi 
hiányzik, majd egyszer valaki kinyitja az 
ablakot, és fellélegzünk, hogy igen, de jó, 
hogy van levegő! 

A zene a lelkünk oxigénje. Az emberi ér-
zelem kifejeződésének egy olyan szükségle-
te, amit, ha nem kapunk meg, észrevétlenül 
haldokolni kezdünk, és nem tudjuk ponto-
san, mi a bajunk. Ha pedig éneklünk, a leg-
jobb, ha azt közösen tesszük, ahol különbö-
ző emberek, más-más életkorral, életúttal, 
más anyagi és szociális háttérrel, mind egy 
nyelvet tudnak beszélni, átadni egymásnak 
egy olyan ősi energiát, amire csak a zene 
képes. 

Sok szeretettel várjuk új tagok jelentkezését 
keddenként 18-20 óráig a Városi Könyvtár 
és Közösségi Házban, ahol bátran be lehet 
ülni a próbára kipróbálni az éneklést!
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Október 1. 8, 15, 22
kedd 09.30-11.30

Baba-Mama Klub
A gyerekneveléshez, 
az egészséges életmódhoz 
kapcsolódó előadásokat, 
tanácsadást kínálunk. 
Minden érdeklődőt szeretettel 
várunk, folyamatos csatlakozási 
lehetőséggel.

Szeptember 30-október 5. 
hétfő-szombat

Országos Könyvtári Napok
XV. Benedek Elek Mesemondó 
Verseny: október 1. kedd – október 
2. szerda 14.00
Szoptatás Világnapja: 
október 3. csütörtök 
Gyermekkönyvtár kiállítása 
tematikus könyvajánlóval.

Október 6. vasárnap 17.00 
Egy bolond hármat csinál?!
A Pódium Színház előadása
Jegyek elővételben kaphatóak a 
helyszínen és a sargahaz.jegy.hu-n. 
Jegyár: 3800 Ft
Helyszín: Ádám Jenő Általános 
Iskola és AMI

Október 12. 
szombat 9.00-13.00

Őszi Babaruha Börze
Eladni és vásárolni lehet ruhákat 
a bébi kortól a tinédzserkorig.
(Eladók számára asztalt már nem 
tudunk biztosítani.) 

Október 12. szombat 18.00
Dumaszínház: Hatalmi arcok - 
Szomszédnéni Produkciós Iroda 
önálló estje 
Jegyek elővételben a dumaszinhaz.
jegy.hu oldalon kaphatók, 
valamint az Interticket országos 
jegyirodában.

Október 13. vasárnap 15.00
Alkotás testközelből a Magyar 
Festészet Napja alkalmából
Program:
InsulAfestőház. A Városi 
Galériában REPÜLÉS című Patak 

Fesztivál 1999-2024 jubileumi 
kiállításának megtekintése.
Aula Galériában a 
Szigetszentmiklósi Alkotókör 
Dimenziók című kiállításának 
megtekintése. 
A Városi Galéria Állandó 
kiállításának megtekintése

Október 14. hétfő 18.00
Életmódvátó Klub
„Az Élet Hét kapuja 
a női életúton”
Előadás és saját élményes 
gyakorlat sámándob 
és ének kísérettel
Előadó: Papp Judit, családállító, 
sámándobos, női önismereti 
segítő
Jegyár: 1000 Ft/felnőtt, 700 Ft 
nyugdíjas/diák

Október 18. péntek 19.30
Nemcsak Jazz Klub: 
Fellépnek:
Balance Wheel Group 
Rafael Mário Trió
Jegyár: 3500 Ft /felnőtt, 3000 Ft /
nyugdíjas, diák

Október 23.
szerda 10.00-13.00

Az 1956-os Forradalom 
és Szabadságharc 66. évfordulója 
alkalmából koszorúzás 
és ünnepi műsor
10.00. Koszorúzás és visszaemléke-
zés a Gyergyószentmiklós téri 
emlékműnél
10.30.  Ünnepi Megemlékezés 
a Városi Könyvtár és Közösségi Ház 
színháztermében
Székely Miklós Városi Kórus műsora
Beszédet mond: Nagy János 
Szigetszentmiklós Város 
Polgármestere
PRO URBE Díj átadása
Helyszín: Városi Könyvtár 
és Közösségi Ház és 
Gyergyószentmiklós tér

Október 24. csütörtök 18.00
Cinema Sziget Filmklub
Házigazda: Petró Károly

Október 25. péntek 18.00
Magyar-Finn Baráti Kör 

Október 26-27. 
szombat- vasárnap 9.00-16.00

Agykontroll tanfolyam 
10-14 éves gyerekeknek
Vezeti: Kovács Erika, 
agykontroll oktató

November 7. csütörtök 18.00
Kiállításmegnyitó: 
Simon András grafikusművész
Szakrális emlékkiállítása
Helyszín: Városi Galéria

November 8. péntek 19.30
Nemcsak Jazz Klub: 
Hrutka Róbert és zenekara
Láthatatlan szépség címmel egy 
érzelmekben gazdag, zenés utazás 
a kiváló zenészekből álló akusztikus 
trió műsorával.
Hrutka Róbert - gitár, ének
Kalmus Felicián – cello
Dely Domonkos – perka, vokál
Fehérvári Attila – basszusgitár
Markó Ádám - dob
A műsorban kortárs költők és 
Hrutka Róbert saját szerzeményei 
mellett Pilinszky csodás versei is 
elhangzanak, megzenésítve.

November 9. szombat 17 óra
Szigetszentmiklósi Színházi 
Előadások
A Rózsa Háborúja
Jegyek vásárolhatók személyesen 
a Városi Könyvtár és Közösségi 
Házban. Helyszín: Ádám Jenő 
Általános Iskola 

November 9. szombat 16.00
Márton napi Családi Délután 
a Német Nemzetiségi Klub 
közreműködésével
Fellép a Katáng Zenekar
Ezen kívül gyermek táncházzal, 
kézműves foglalkozásokkal 
és Márton napi lámpás felvonu-
lással várjuk látogatóinkat.

November 9. szombat 17.00
Gyermek táncház

2024. november 13. 
szerda 18.00

Magyar Nyelv Napja
Irodalmi est a Magyar Nyelv napja 
alkalmából

November 15. péntek 18.00
Dumaszínház: A jövő sem 
a régi - Felméri Péter önálló 
estje, mv. Said Dániel
Jegyek elővételben a 
dumaszinhaz.jegy.hu oldalon 
kaphatók, valamint az Interticket 
országos jegyirodában.

November 16.
szombat 9.00-13.00

Őszi Családi Könyvtárnap
Aula Könyvtár, kézműves 
foglalkozások, könyvtári akciók 
a könyvtár nyitvatartási idejében

November 16.
szombat 9.00-15.

Kerámia workshop
Megismerkedhetnek lépésről 
lépésre szép és különleges 
technikákkal.
Helyszín: Nemzedékek Háza

Minden belépődíjas rendezvé-
nyünkre jegyek elővételben vá-
sárolhatók a Városi Könyvtár és 
Közösségi Ház Információjában 
és a sargahaz.jegy.hu oldalon!

A Csepel Autógyár Gyártmány-
múzeum január és december 
között előzetes bejelentkezés 
alapján látogatható.

A Városi Könyvtár és Közösségi 
Ház könyvtára az Ablakot nyitunk 
a világra szolgáltatással is elérhe-
tő, melynek keretében hétfőtől-
csütörtökig 8 és 16 óra között ab-
lakos kölcsönzésre van lehetőség.

A Helytörténeti Gyűjtemény 
és Ádám Jenő Emlékház előzetes 
bejelentkezés alapján látogatható.

A műsorváltoztatás jogát 
fenntartjuk!

2024.  októberi és novemberi programelőzetes
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AZ ÖNKÉNTES TŰZÖLTÓ TESTÜLET 
MEGALAKULÁSÁNAK ÉVFORDULÓJÁRA

Hogyan tudott az Önkéntes Tűzoltó Egylet több, mint száz éven át fenn-
maradni és működni Szigetszentmiklóson? Most ennek jártunk utána!

A szigetszentmiklósi Önkéntes Tűzoltó Egylet 125 éve, 1899. 
augusztus 20-án jött létre a községi jegyző kezdeményezésére 21 
taggal, első parancsnoka Lakos Elek volt. Tagjai egyszerű földműves, 
kisiparos és munkásemberek közül kerültek ki. A gyakori tűzesetek 
miatt szükségessé vált a nyári tűzőrség megszervezése, ez 1908-
ban megvalósult. Szigetszentmiklóson hagyomány volt, hogy a 
templom tornyában állt egy ügyeletes és ha tűz ütött ki a települé-
sen, akkor a toronyban egy piros zászlót tűzött ki a tűz irányát 
mutatva. Továbbá a félrevert harangszóra a lakosság is ment segí-
teni az oltásban. Ruházatuk, felszerelésük az évek során gyarapo-
dott, gyakorlatokat tartottak, valamint mulatságokat szerveztek, és 
alapokat hoztak létre, ahol pénzt gyűjtöttek az Egylet javára. 

Az első két lóvontatású kézifecskendőt 1912-ben vette a község 
a tűzoltóknak, mindkettőt a Helytörténeti Gyűjtemény őrzi. Majd 
1913-ban felavatták a községháza udvarán megépült tűzoltószer-
tár épületét egy mulatsággal egybekötve. Járási és megyei tűzoltó 
versenyeken az önkéntes tűzoltók csapata sok dicsőséget szerzett 
Szigetszentmiklósnak. Az Önkéntes Tűzoltó Egylet közművelődési 
szerepe is egyre nagyobb jelentőséggel bírt, működött könyvtára, 
megalakult a fúvószenekara és dalárdája is. 

Mind az első, mind a második világháború nehéz időszakot oko-
zott az Egyletnek. Egyre kevesebb tag maradt, megszűnt a nyári 
őrség (1921-ől kezdték el újra), anyagilag is elszegényedtek, felsze-
reléseik is javításra szorultak, a pártolódíjak, pénzgyűjtő mulatsá-
gok elmaradtak. A második világháború hatalmas pusztítást oko-
zott a falunak, minden romokban volt. A szertár épületében és a 
felszerelésekben is nagy károk keletkeztek. Később a lakosság segít-
ségével megindult a közadakozás és az újjáépítés. Az őrszoba is 
megépült 1948-ban. Mivel a háborús lövések miatt a református 
templomot le kellett bontani, ezért a tűzőrséget a községháza tete-
jén kialakított kilátóban folytatták.

A Csepel Autógyár megalakulása után a gyár területén egy ál-
landó tűzoltóság is létrejött, mely sok segítséget nyújtott a telepü-
lésnek. Az Önkéntes Tűzoltó Egylet sem tétlenkedett, az 1950-es 
évek elején egy tűzoltókocsira kezdtek pénzt gyűjteni. Ugyanerre az 
időszakra tehető, hogy már nemcsak a tűzoltási munkára való fel-
készítés zajlott, hanem a megelőző tűzrendészeti munka megszer-
vezése is elkezdődött, területfelelősök járták a portákat és ismertet-
ték a tűzmegelőzés szabályait és a tennivalókat.

A hetvenes évek elején tűzoltóautót és korszerű felszereléseket 
kapott az egylet. A falu rohamos fejlődésével a szalmatüzek helyét 
átvették az olaj- és a gáztüzelés helytelen használata miatt kelet-
kezett tűzesetek. 1975-ben a testület feloszlott és az Egyesület 
nevet vette fel. Tervbe vették egy új tűzoltószertár építését is a 
Petőfi utca végére (ma a Petőfi és Kölcsey utca sarka), melyet 1981-
ben fel is avatták. Két évvel később azonban az épület felét át kel-
lett adni a Rendőrségnek. Ez az 1994-ig fennmaradt felemás álla-
pot nem használt az egyleti munka kibontakozásának és a fejlődés 
megtorpant. Ezek után az önkéntes tűzoltók feladata az épületek 
ellenőrzése, a veszélyforrások feltárása, valamint a lakosság felvilá-
gosítása lett, a hivatásos tűzoltók pedig a tüzek oltását végezték, de 
a tűzesetekről mindkét egységet azonnal értesíteni kellett.

1998 októberében a Csepel Autógyárból kiköltözött tűzoltókkal 
együtt (59 személy) felavatták az új tűzoltólaktanyát a Gyári úton, 
ahol 6 oltókocsinak alakítottak ki állást. Az ott dolgozók most már 
állami tűzoltókként modern felszereléssel szolgálták a környéket. 

A rendszerváltás után az Önkéntes Tűzoltó Egylet szerepe, jelen-
tősége megszűnt, megmaradt civil szervezetnek, műkedvelő cso-
portnak, mely önkéntes adományokból tartotta fenn magát, végül 
az Önkéntes Tűzoltók Szakmai és Érdekképviseleti Szervezete 2013-
ban befejezte működését.

Forrás: 
–  Szigetszentmiklósi Önkéntes Tűzoltó Egylet 1899-1974,  I. kötet, 

összeállította: Vöő Imre 
–  Az Önkéntes Tűzoltó Egylet Története 1974-1999 II. kötet, össze-

állította: Vöő Imre

Az oldalt összeállította Arany-Maros Eszter, a Szigetszentmiklósi Helytörténeti Gyűjtemény történész-muzeológusa.
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OPEN DOG DAYS

SZABACS KUPA

A Csepel-sziget egyik legnagyobb jótékonysági rendezvényét, az Open Dog 
Days elnevezésű állatvédelmi családi napot és egyben motoros találkozót 
rendezte meg a Verity Class Kft., a MyWolf.hu, valamint a Motorokkal az 
Állatokért Szigetszentmiklós és Térsége Egyesület. Szeptember 21-én a 
Lakihegyi Közösségi Ház környéke boldog gyerekzsivajtól, kutyaugatástól és 
motoroktól volt hangos. Több mint 65 motoros érkezett, és vonult fel, körül-
belül ezer látogató vett részt az ingyenes és színes gyermekprogramokon, 
többek között lovaskocsizás, solymász és kutyás bemutatókon, szakmai elő-
adásokon és az estébe nyúló koncerten. Az érdeklődők állatorvoshoz, kutya-
iskolai oktatóhoz és kutyarehabilitációs szakemberhez is fordulhattak taná-
csért. Prevenciós jelleggel tartott előadást a madárvédelemről dr. Déri János, 

a Hortobágyi Madárkórház igazgatója. Óriási érdeklődés mellett zajlott - 
Kollár Viktória jóvoltából - a kutya-gazdi fotózás. Ajándékcsomagot kaptak a 
legszebb motort rajzolók, melyet maguk a motorosok zsűriztek, és amit a 
Harley Davidson – Budapest tulajdonosa, Hankó Ákos adott át, illetve a két 
óránként húzott tombolával is számos értékes nyereményt vihettek haza a 
résztvevők. 

„A nap során 250 ezer forint adomány gyűlt össze, melyet a menhelyek 
támogatására fordít az egyesület.” - mondták el a rendezvény főszervezői, 
Bregócs Edina és Zubora László, akik kiemelték, hogy külön köszönetüket 
szeretnénk kifejezni a Lakihegyi Szabadidősport Egyesületnek a példátlan 
segítőkészségükért és, hogy helyszínt biztosítottak a rendezvényhez!

Egyperces néma csenddel kezdődött a Szabacs 
Kupa szeptember 21-én. Az idén elhunyt Martinkó 
György gyorsasági és szlalom világbajnok kenusra 
emlékeztek versenyzők és szervezők.

15 óra után 87 nevező indult el 8+1 kategóriá-
ban. Közel 7 km-t tettek meg a „Kisduna” sziget-
szentmiklósi hajóállomás vonalától, hogy a Taksony 

vezér hídnál megfordulva visszatérjenek a célhoz. A 
rajt- és célbírók, motorcsónakos biztosítók és az 
egyesületi szervezők összesen 13-an segítették a 
verseny lebonyolítását. 

A Szigetszentmiklósi Kajak-Kenu Egyesület által 
rendezett népszerű Szabacs Kupa célja megszeret-
tetni a vízi sportot kicsikkel és nagyokkal, megis-

mertetni a víz iránti „szerelmet” kezdőkkel, és 
megmutatni a vendégeknek városunk gyöngysze-
mét, a Szigetszentmiklósi Úszóláp Tanösvényt, mely 
a Duna áradásától szigorúan, zárt zsilipekkel védett.

Gratulálunk valamennyi versenyzőnek, díjazott-
nak, és köszönjük az egyesület tagjainak a színvo-
nalas rendezvényt.
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MOZGÁSBAN A VÁROS

Szeptember utolsó előtti szombatján reggel 9-től a sportok bőséges válasz-
téka tárult a látogatók elé a Kéktó Szabadidőparkban. A legkisebbektől az 
idősebb korosztályig, mindenki találhatott számára megfelelő mozgásfor-
mát, amit a helyszínen ki is próbálhatott. Bemutatkoztak városunk sport-
egyesületei, de csatlakozhattunk parkour vagy slackline workshopokhoz, 

alakformáló fittnes, kangoo és aerobic bemutatókhoz, gerincvédő torná-
hoz, illetve a lelket és testet együtt formáló jógagyakorlatokhoz. 
Gyógytornászok adtak szaktanácsot, és díjmentesen vizsgálták gyermekek 
gerincét és talpát. A népszerűségi listán idén is a Ninja Exatlon pálya győ-
zött. Gyerekek, fiatalok százai teljesítették a pálya izgalmas akadályait.

18 arany, 16 ezüst, 10 bronz

Ennyi érmet gyűjtöttek össze, és négy 5. helyezést értek el egyéni, 
illetve csapatversenyben a Kakusei SE karatékái a Tatán, augusztus 
30-án és szeptember 1-jén rendezett 14. WSF Európa Bajnokságon. 
Az Eb-n 17 ország 839 nevezője között szerepeltek a Kakusei verseny-
zői: Arnóth Lilla, Badics Bence, Bali Tibor, Csiki Dávid, Farkas Milán, 
Fazekas Márk, Fazekas Richárd, Gáspár József, Horváth Ádám, 
Horváth Benjamin, Illés Péter, Janoták Barna, Pál Mia, Pásztor 
Szabolcs, Polgár Dominik, Szántó Fanni és Tuzok Kristóf.
Gratulálunk, és további sok hasonló szereplést kívánunk!

BRONZÉREM SZLOVÁKIÁBAN

Az Unihockey Szigeti Rókák SE csapata idén is részt vett a Stupava 
Floorball Kupán, amit 19. alkalommal rendeztek meg szeptember 6. és 
9. között Pozsony mellett. A B 13-as csoportban négy nemzet - 
Szlovákia, Cseh-, Lengyel- és Magyarország 12 csapata versenyzett. 
Hazánkat 4 csapat képviselte, közülük a Szigeti Rókák érték el a leg-
jobb helyezést. 8 mérkőzésen küzdöttek, végül bronzéremmel, kupá-
val és a torna legjobb játékosa címmel tértek haza.

Gratulálunk a József Attila és a Temesvári utcai Általános Iskola, 
valamint a Batthyány Kázmér Gimnázium sportoló diákjainak, 
Adamcsok Márk Zalánnak, Berecz-Tóbiás Eszternek, Csepregi 
Lillának, Csepregi Mírának, Incze Botondnak, Kiss Alexnek, Kóbor 
Bálintnak, Oláh Tímeának, Vasúth Tamara Zsófinak, és edzőjüknek, 
Sándor Csabának.
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A VILÁG MESTEREI KÖZÖTT

A Szigetszentmiklósi Sakksziget Egyesület 68 fővel látogatott el a 45. 
Sakkolimpiára szeptemberben. Az idén Budapesten rendezett versenyen 
a világ 195 országa indított csapatot. 

A gyerekek (és felnőttek) számára is rendhagyó élményt nyújtott a 
hatalmas esemény. „A BOK Sportcsarnokban nemcsak a sakkmesterek, 

hanem a kicsik is kaptak helyet, és lehetőséget a játékra. A „Polgár Judit 
Sakk Játszótéren” mesét is nézhettek, online sakkot próbálhattak ki, és 
láttak különleges sakk-készleteket. Nagyon élveztük mindannyian, hogy 
részesei lehetünk ennek a rendezvénynek.” – mondta el Kovalcsik 
Mónika, az egyesület elnöke.

SAKKROVAT FEKETÉN FEHÉREN
Mutatjuk Önöknek a Kisváros augusztusi számában feladott sakkrejtvény megfejtését: sötét lép, és 2 
lépésben mattot ad (1…V h1 + 1.F x h1, 2… B h1 #) (Sötét h6 vezér lép a h1-re és sakk, majd világos c6 
futó üti h1 sötét vezért, majd sötét h8 bástya üti h1 világos futót, és mattot ad.) Ennek a rejtvénynek 
egy jó megfejtője volt Úri Maximillián személyében. Szívből gratulálunk!

A következő rejtvény kiinduló tábláját jobbra láthatják. Sötét lép és 2 lépésben mattot ad. 
Megfejtéseket a sakksziget2022@gmail.com e-mail címre várja Kovalcsik Mónika sakkmester.

A városi sakk-klub a Nemzedékek Házában minden szerdán 14 és 16 óra között ötéves kortól, vagy 
a Városi Könyvtár és Közösségi Házban, csak gyerekek számára minden szombaton 9 és 11 óra között 
zajlik az oktatás.
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2024. AUGUSZTUS HAVI HÁZASSÁGKÖTÉSEK:
Molnár Zsanett–Vernyel Lajos,
Soltész Júlia–Csóka Tamás 

2024. AUGUSZTUS HÓNAPBAN ANYAKÖNYVEZETT HALÁLESETEK:
Becz Lászlóné (1958)

 ANYAKÖNYVI HÍREK

A lapban közölt információk lapzártánk idején aktuálisak. 
Megjelenik 16 800 példányban.
Kiadja Szigetszentmiklós Város Önkormányzata.

Elérhetőségek: e-mail: sajto@szigetszentmiklos.hu. Telefonszám: 
24/505-593. Postacím: 2310 Szigetszentmiklós, Kossuth Lajos utca 2.
Nyomda: EX-KOP Nyomda, Szigetszentmiklós  ISSN: 1418-1428

A legfrissebb hírekért kérjük, kísérjék figyelemmel a www.szigetszentmiklos.hu 
weboldalt, Facebookon a Szigetszentmiklós Város Hivatalos Oldalát, illetve a 
busz  megállókban kihelyezett InfoPontok tartalmát. Videóösszeállításainkat a „Szi-
get szentmiklós Város Önkormányzata” YouTube csatornán láthatják. A rendezvé-
nyeken készült fotók teljes albumait Facebook oldalunkon tekinthetik meg.
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SZOLGÁLTATÁSAINK

BEJELENTKEZÉS
2310 Szigetszentmiklós,
Petőfi Sándor utca 49/a

www.szigetgyogyaszat.hu

Kardiológia, szívultrahang

Nőgyógyászat, várandósgondozás

Genetikai ultrahang, 4D babamozi, CTG

Bőrgyógyászat

Gasztroenterológia

Reumatológia

Sebészet

Pszichiátria, pszichoterápia
Fül-orr-gégészet

Urológia
Foglalkozás-egészségügy
Csecsemő- és gyermekgyógyászat

Teljes körű laborszolgáltatások

Radiológia, ultrahangvizsgálatok


